

## ORDRE DU JOUR N°3

# COMITÉ DE PARTICIPATION DES PARENTS DU CONSEIL SCOLAIRE CATHOLIQUE MONAVENIR

LE MARDI 27 MARS 2018

## RÉUNION PUBLIQUE

**Salle du Conseil – 110, avenue Drewry, Toronto**

**19h00**

<http://tinyurl.com/39cjp63>

Présences :

<b>Famille d'écoles</b>	<b>A combler</b>
<b>Académie catholique Mère-Teresa</b> Annick Ménard Chantale Lachance Joanne Bouchard	Aucun siège à combler
<b>Jean-Vanier</b> Astrid Quenneville	2 sièges à combler
<b>Monseigneur-de-Charbonnel</b> Déogratias Niyenzima	2 sièges à combler
<b>Monseigneur-Jamot</b>	1 siège à combler
<b>Nouvelle-Alliance</b> David Law Josianne Beaudry Michel Cormier(Vice-président)	Aucun siège à combler
<b>Pape-François</b>	1 siège à combler
<b>Père-Philippe-Lamarche</b> Fatoumata M'Baye	2 sièges à combler
<b>Père-René-de-Galinée</b> Réda Fayek	2 sièges à combler
<b>Renaissance</b> Emad Awadalla Nadejda Bodrug	1 siège à combler

<p><b>Saint-Charles-Garnier</b>  Adèle Ngamala  Lorenza St-Martin  William Gahane Ngassam</p>	<p><i>Aucun siège à combler</i></p>
<p><b>Saint-Frère-André</b>  Gérard Koffi  Laurent Dubois (Président)</p>	<p><i>1 siège à combler</i></p>
<p><b>Sainte-Famille</b>  Blandine Karire  Koula Makris</p>	<p><i>1 siège à combler</i></p>
<p><b>Sainte-Trinité</b>  Julie Boudreau  Michèle Ross  Christine Sterling-Charette</p>	<p><i>Aucun siège à combler</i></p>
<p><i>Dorothee Petit Pas, conseillère scolaire  Mitsouko Maurasse, représentante régionale de Parents partenaires en éducation  Rita Nasrallah-Chamoun, représentante de la communauté  Ernest Ndabahagamy, représentant de la communauté</i></p> <p><u><i>Membres du personnel :</i></u>  <i>Jean Magny, surintendant de l'éducation  Dominique Glemba, secrétaire de séance</i></p>	

1. **Ouverture de la séance, appel nominal et absences motivées**
  - 1.1 **Prière d'ouverture**
  
2. **Adoption de l'ordre du jour du 27 mars 2018**

*Motion :*  
*Proposée par :*  
*Appuyée par :*  
*Que le Comité de participation des parents adopte l'ordre du jour de la réunion du 27 mars 2018 sous la forme présentée/modifiée.*
  
3. **Déclaration de conflit d'intérêts**
  
4. **Audition de contribuables/délégations**

Sans objet.
  
5. **Présentation**

Sans objet.
  
6. **Adoption des procès-verbaux**
  - 6.1 **Procès-verbal du 16 janvier 2018**

*Motion :*  
*Proposée par :*  
*Appuyée par :*  
*Que le procès-verbal de la séance publique du 16 janvier 2018 du Comité de participation des parents soit adopté sous la forme présentée/modifiée.*
  
7. **Affaires découlant des procès-verbaux**
  
8. **Questions à l'étude**
  - 8.1 **Rapport CPP.03-03/2018 - Subvention PEP régionale – Projet 2017-2018**

*Motion :*  
*Proposée par :*  
*Appuyée par :*  
*Que le Comité de participation des parents approuve les changements apportés au projet relié à la subvention PEP régionale 2017-2018 selon le rapport CPP.03-03/2018 intitulé « Subvention PEP régionale – Projet 2017-2018 ».*
  
9. **Avis de motion**

## **10. Correspondances**

- 10.1** Lettre datée du 15 janvier 2018 de la part de l'honorable Mitzie Hunter, ministre de l'Éducation de l'Ontario, adressée à madame Melinda Chartrand, présidente du Csc MonAvenir et monsieur Laurent Dubois, président du Comité de participation des parents, portant sur l'entente stratégique signée le 20 juillet 2017 entre Patrimoine canadien et la Fédération nationale des conseils scolaires francophones, la Fédération des communautés francophones et acadienne du Canada et la Commission nationale des parents francophones en vue du prochain Protocole d'entente relatif à l'enseignement de la langue de la minorité et à l'enseignement de la langue seconde.
- 10.2** Courriel daté du 22 février 2018 de la part du ministère de l'Éducation concernant les subventions pour la participation et l'engagement des parents (PEP) pour l'année scolaire 2018-2019.
- 10.3** Lettre datée du 15 mars 2018 de la part de l'honorable Indira Naidoo-Harris, ministre de l'Éducation de l'Ontario, portant sur le neuvième Colloque ministériel annuel des comités de participation des parents (CPP).

## **11. Questions diverses**

## **12. Motion de recevoir**

*Motion :*

*Proposée par :*

*Appuyée par :*

*Que le Comité de participation des parents reçoive en bloc les points ci-dessous à titre d'information et aux fins de discussion seulement :*

- *Tableau des affaires découlant*
- *Correspondances*

## **13. Prochaine réunion du Comité de participation des parents**

La prochaine réunion du Comité de participation des parents aura lieu le 8 mai 2018.

## **14. Levée de la réunion du Comité de participation des parents**